



**Bynov:
Radary změní
rychlost
strana 2**



**Novinky
z autobusové
dopravy
strana 3**



**Fotoreporty:
Slavnosti
a Žák roku
strany 8, 9**



**Kam
k lékaři
a zubaři
strana 11**



ZPRAVODAJ

Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

28. 6. 2024 • číslo 13/2024 • ročník 22 • náklad 26.000 ks • do všech domácností ZDARMA

mndecin.cz

Městské slavnosti: Děčín se bavil pět víkendů



Program slavností byl letos rozložený do pěti víkendů. Čtvrtý víkend nabídl sportovní zážitky. V sobotu 8. 6. se proměnilo parkoviště pod městskou knihovnou na streetballové bojiště. Odehrál se tu Labský streetballový pohár. Smetanovo nábřeží o den později oživilo finále štafetového závodu ze Špindlerova Mlýna do Děčína run LABE run. Poslední víkend přinesl akci pro milovníky vína. Ti mohli v rámci Dne v růžovém v Křížovce ochutnat růžová a perlivá vína z Moravy a Čech. Více fotografií najdete na straně 8.

Vážení spoluobčané,

skončil školní rok, vysvědčení jsou rozdána, žáci, studenti, pedagogové i nepedagogové ze škol mají před sebou prázdniny. Tak jako my ostatní mají příležitost využít dnů volna k regeneraci sil, načerpání potřebné energie, potěšit se z nových zážitků, navázat či upevnit vztahy s rodinou a přáteli.

Město a magistrát bude pro vás samozřejmě fungovat také v této době, i když i naši zaměstnanci čerpají dovolenou. Máme za sebou

půlrok, během něž se podařilo nastartovat finance na dokončení či pokračování důležitých stavebních akcí, na činnost v oblasti sportu, kultury, sociálních věcí, na podporu dopravy, turistiky i na nezbytné opravy chodníků, ulic, veřejných prostranství a některých nemovitostí v rozsáhlém majetku města. Bohužel rozpočet města neumožňuje naráz vyřešit veškeré potíže, které v péči o město máme. Také mi vadí neblahý stav Zámeckého rybníka, který je téměř po okraj zanesen bahnitými usazeninami za mnoho let. Jeho

revitalizaci a odbahnění se nevyhne, přesto nejsme schopni okamžitě zaplatit více než sto milionů korun na tuto akci, když možná podpora ze strany vyšších rozpočtů nyní dělá zhruba 10 % z celkové vynaložené částky. Museli bychom utlumit další pro město důležité investice, případně nás na dlouhá léta zadlužit.

Na červnové zasedání zastupitelstva města rada předložila ke schválení Závěrečný účet města za rok 2023. Jeho součástí je vždy mimo jiné také Zpráva nezávislého auditora o kontrole výkazů,

hospodaření, zákonnosti postupů i případných rizik. Také tentokrát, jako i v minulých letech, zní výrok auditora „bez výhrad“ a budeme i nadále dělat vše pro to, aby tento trend pokračoval. Zároveň budu rád, když po této stavební sezóně budeme moci říci, že jsme v investicích a opravách zase pokročili. Už teď se rozběhla příprava rozpočtu na rok 2025.

Krásný začátek prázdnin a dovolených vám přeje

**Ing. Jiří Anděl, CSc.,
primátor**

V Bynově se chystá úsekové měření rychlosti

Zvýšit bezpečnost dopravy i chodců má úsekové měření rychlosti v Bynově na silnici 1/13. Rada města v červnu schválila pořízení systému na měření. Se spuštěním se počítá na podzim letošního roku.

„Hlavním cílem úsekového měření rychlosti je zklidnění dopravy a zlepšení bezpečnosti v úseku, kde se nacházejí supermarkety, školské zařízení a je zde tedy zvýšený pohyb chodců. Dodržování povolené rychlosti je v této části města nezbytné,“ popisuje náměstek primátora Ondřej Smíšek (Náš Děčín) s tím, že navíc po této komunikaci povede



objížděná trasa ve chvíli, kdy začne oprava mostu v Mojžíři v Ústí nad Labem na silnici 1/62. Hustota dopravy přes Bynov tedy výrazně stoupne.

Úsekové měření rychlosti radarem již město projednalo s Policií ČR, která souhlasí. Kladné stanovisko vydal také Krajský úřad Ústeckého kraje. Tyto systémy na měření nainstalovali v poslední době například v Liberci a Kolíně, zájem o něj mají také další města a obce na Děčínsku, pro které by naše město vykonávalo organizačně technickou přestupkovou agendu a s ní spojenou administrativu.

(Luděk Stínil)

Začíná rekonstrukce Litoměřické ulice

Severočeská vodárenská společnost zahájí na začátku července rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Litoměřické ulici v Děčíně III-Starém Městě. Kvůli pracím čekají řidiče v této ulici dopravní omezení. Práce potrvají až do konce letošního roku.

Oprava vodovodu a kanalizace začala již před několika týdny pracemi v Rytířské ulici, kde budou do konce června práce až na drobné výjimky dokončeny.

Od 1. 7. do 22. 9. 2024 čeká řidiče úplná uzavírka Litoměřické ulice v úseku od křižovatky s ulicí Březová

ke křižovatce s ulicí Rakovnická. Od 23. 9. 2024 do 20. 12. 2024 zase úplná uzavírka Litoměřické v úseku od křižovatky s ulicí Rakovnická ke křižovatce s ulicí Žerotínova.

Objížděná trasa ve směru na Boletice nad Labem povede částí Litoměřické ulice, dále ulicemi Březová,

Oblouková, Roudnická a končí napojením zpět na Litoměřickou ulici. Ve směru na centrum bude doprava vedena ulicemi Litoměřická, Roudnická, Zelená, Růžová, Březová a Litoměřická.

(Lucie Kačerová)

Boletičtí hasiči se představili veřejnosti



V sobotu 22. června se pod Novým mostem veřejnosti představili hasiči z Boletic nad Labem. Součástí celodenního programu byla například ukázka vyproštění zraněného z havarovaného auta, nechyběly soutěže pro děti a další ukázky činnosti hasičů. Více fotografií najdete na facebookové stránce Město Děčín.

Informační panely MAD budou mít novou technologii

Informační panely na zastávkách MAD budou modernější. Město Děčín v současné době spolupracuje s dodavatelskou firmou, která dodá novou technologii. V posledních měsících panely často nefungovaly a cílem změny má být také nižší poruchovost.

V současné době firma připravuje novou technologii do panelu u hlavního vlakového nádraží. Vytvoří nový hardware, který bude mimo jiné komunikovat se systémem Dopravního podniku města Děčína. Hotovo má být nejspíše v září s tím, že dodavatel provede změnu na tomto panelu zdarma.

Změny jízdních řádů od 1. července

Cestující MAD v Děčíně musí počítat od začátku července se změnami jízdních řádů.

- Nebudou jezdit školní spoje č. 73.
- Dochází k uzavření ul. Litoměřická z důvodu rekonstrukce vodovodu a kanalizace. Veškerá doprava bude vedena po objízdě trase a zastávky **Žerotínova** pro oba směry a **Nám. 5. května** nebudou obsluhovány a dočasně budou zrušeny.
- Pro linky č. 208 a č. 209 bude upravena trasa s obsluhou náhradních zastávek Oblouková, Kaufland a dojde ke změně doby odjezdů. Změna jízdních řádů se dotkne i linek 202 a 229.
- Na noční lince č. 232 dojde ke změně trasy s obsluhou zastávek Oblouková a Březová.
- Dále dojde ke změně i na lince č. 218 v podobě zavedení hodinového intervalu ve směru Na Vyhliďce, Horní Oldřichov a Autobusové nádraží.

Nové jízdní řády jsou k dispozici na webových stránkách www.dpmdas.cz ve vyhledávači linek a spojů. Je nutné nastavit platnost jízdního řádu k 1. 7. 2024.

Kromě digitálních panelů mají cestující MAD různé možnosti, jak si zjistit informaci o daném spoji. Na každé zastávce je vylepený jízdní řád. Na něm je navíc QR kód, který si lze načíst pomocí mobilního telefonu. Poté se zobrazí odkaz na dané stanoviště a on-line odjezdové tablo. Díky tomu je možné sledovat polohu spoje a případné zpoždění.

Tato tabla najdete také na webové adrese www.odjezdy-decin.cz. Zde máte možnost vyhledat spojení již bez QR kódu. V mobilním zařízení stačí povolit přístup k poloze a tím se otevře nabídka nejen autobusového spojení, ale i nejbližší zastávky.

(Luděk Stínil)

Oslavy 100 let školy Na Stráni



Základní škola Na Stráni oslavila 21. 6. 2024 kulaté narozeniny. Děti, rodiče i vedení školy oslavovali v předvečer výročí otevření budovy nejstarší české školy v Děčíně, které proběhlo na Letné přesně před sto lety.

Komunitní plánování města slaví 20 let své existence

Ve středu 12. června se v Kině Sněžník uskutečnila konference ke 20. výročí komunitního plánování sociálních služeb v Děčíně. V jeho rámci dochází k vytváření nových sociálních služeb či navýšení kapacit těch stávajících. Cílem komunitního plánování je přizpůsobit se potřebám těch, kteří tyto služby potřebují.

„Ráda bych poděkovala všem, kteří jsou do tohoto procesu zapojeni,“ říká náměstkyně primátora Anna Lehká (Volba pro Děčín), která má sociální problematiku ve

své gesci. Kromě ní se konference zúčastnil i primátor města Jiří Anděl (ANO).

V prvním bloku přiblížily zaměstnankyně odboru sociálních věcí a zdravotnictví našeho magistrátu Eva Štolbová, Šárka Pavlíková a Karolína Kounová Roubíčková uplynulých dvacet let, kdy se například podařilo prosadit vybudování Domova pro seniory Křešice, který by měl začít klientům sloužit již letos. Dále představily čtyři zrealizované strategické plány a věnovaly se také připravovanému

5. komunitním plánu pro roky 2025–2028 a vyzvám pro následující období.

Druhá polovina konference byla věnována praktickým tématům. Michal Polesný přednášel o aktuálních trendech plánování napříč městy, Dita Hornová přiblížila vývoj pobytových služeb pro seniory Centra sociálních služeb Děčín a konferenci zakončil Petr Beck z Ministerstva práce a sociálních věcí s aktuálními informacemi k připravované novele dávkového systému. *(red)*

Užijte si letní jízdu v historickém double-deckeru

Začátkem letních prázdnin vyjede dvoupatrový historický double-decker na projížďky Děčínem. Ty se uskuteční v sobotních termínech 6. a 27. července a 10. a 24. srpna 2024.

Všechny jízdy začínají ze zastávky Autobusové nádraží a provedou cestující přes Labské nábřeží, zastávku Tyršova, Masarykovo náměstí, Myslbekova s otočením u Východního nádraží a zpět po stejné trase.

Odjezdy ze zastávky Autobusové nádraží proběhnou vždy v časech: 9:45, 10:45, 12:45, 13:45, 14:45, 15:45 a 16:45. Na lince platí zvláštní tarif vyhlášený dopravcem DPMD, a.s. Cena za jednu okružní jízdu je: základní jízdné 30 Kč a děti 10 Kč.



(DPMD, a. s.)

Čapí zázrak v naší zoologické zahradě

Další neuvěřitelný odchov si na své konto připsala naše zoo. Po čtyřech letech se opět raduje z mláděte u čápů černých.

„Samotný odchov není zas až tak velkou raritou, výjimečnost tohoto odchovu spočívá v tom, že mládě přivedl na svět pár, u kterého už nikdo v žádný nedoufal. Samec má úctyhodných 29 let a velmi letitá je

i samice. Její přesný věk neznáme, protože byla v roce 1999 přijata do olomoucké zoo jako hendikepované zvíře z volné přírody, odkud o tři roky později odešla k nám,“ vysvětlil zoolog Petr Haberland.

Ve volné přírodě se čápi černí přitom dožívají 15, výjimečně 20 let! Že se čápi stanou rodiči „na takhle stará kolena“, už v zoo nikdo nečekal. Už v roce 2020, kdy

odchovali jedno mládě, považovala zoo odchov za malý zázrak! Na vejcích sedí čápi zhruba 33 dní, samec zůstává se samicí po celou dobu hnízdění, na vejcích sedí střídavě oba rodiče a oba také krmí mláďata. Oba rodiče si hnízdo i s měsíčním mládětem pečlivě stráží. Veterinární kontrola odhalila, že je to samička.

(Zoo Děčín)



Aneta Langerová zazpívá v Jižních zámeckých zahradách

Koncertní turné Anety Langerové s kapelou a smyčcovým triem „Jak krásné je být s Vámi 20 let aneb je jedna zázračná krajina, kde každému zní jeho píseň jediná...“ míří na děčínský zámek. Koncert se koná 15. srpna 2024 od 20:00 v Jižní zámecké zahradě.

V roce 2024 oslaví Aneta dvacet let, které zasvětila cestě za svým hudebním snem. Mnozí u toho byli, fandili, zpívali, hráli a tančili. Vroucím přáním Anety je, aby



se slavilo hudbou po celý rok na samostatných koncertech s její milovanou kapelou a smyčcovým triem po celé zemi i na Slovensku.

Těšit se můžete na výpravné aranžé písní, které Aneta připravila společně s producentem, kapelníkem a klavíristou Jakubem Zitkem, i na další hudební překvapení. „Když jsem vstoupila do světa písní, začala jsem tím vyprávět příběhy druhým a cítila chvění něčeho většího. Něčeho, co nás

všechny přesahuje a zároveň drží pohromadě jako jednotlivce ve vztahu k sobě samému, k rodině, přátelům, ale nakonec i k celé společnosti. Tato zázračná písně krajina mě vtáhla do svých tajů a od té doby si připadám jako poutník, který objevuje stále nové a nové podoby života. A mám takové tušení, že tahle cesta nikdy neskončí,“ říká Aneta.

(Zámek Děčín)

Hlavní sezóna v aquaparku jede na plné obrátky

Úderem prvního červnového dne odstartovala v našem aquaparku hlavní sezóna, která potrvá až do konce srpna. V rámci ní jsme již rozšířili nabídku našich služeb a začátkem dvouměsíčních hlavních prázdnin dojde k dalším novinkám v chodu provozu.

O jaké konkrétně se jedná? Dojde k otevření 33m nerezového bazénu s šestimetrou potápěčskou jámou. Ten je oblíbený jak u milovníků potápění, tak u mnoha zákazníků při vysokých venkovních teplotách – a to z důvodu, že bývá zpravidla nejchladnější a tím pádem nejvíce osvěžující. Kromě toho lze využít 50m plavecký bazén, 25m bazén, bazén atrakcí s pestrou škálou vyžití pro všechny generace a také brouzdaliště.

Do venkovního areálu bude po celou dobu letních prázdnin též možné vstupovat letní recepcí z Ploučnické ulice, čímž budou eliminovány fronty tvořící se na recepci z parkoviště od Kauflandu.

Bazénovou klasikou jsou stánky s občerstvením. V nich si může-

te pochutnat na celé řadě jídel i nápojů dle denní nabídky včetně žádaných různých druhů pizz či baget. Letošní horkou novinkou je zařazení nového piva Krušovice Bohém, který tak v nabídce doplní tradiční Břežňák. Bohém je ležák uvařený z prémiového žateckého chmele v krušovickém pivovaru, jenž je určen těm, kdo hledají pivní zážitek. Tradičně myslíme i na ty nejmladší zákazníky, tudíž nebude chybět ani česká zmrzlina a ledová tříšť.

I v průběhu hlavní sezóny dojde k určitým omezením, primárně v bazénech určených pro plavce z důvodu tréninků či soustředění sportovních oddílů a kroužků. Před návštěvou doporučujeme podívat se na rozpis drah, který najdete na našich webových stránkách, na recepci či na nástěnkách, respektive na místech určených pro plavčíky ve venkovním areálu.

Přijďte si užít krásné letní dny, těšíme se na vás!

(Aquapark Děčín)

Živá KŘÍŽOVKA

každou středu od 18.00
před kostelem Povýšení sv. Kříže
Křížová ul., Děčín

3.7.

Marie Tilšarová
Skládá a hraje písně, které oslovují srdce a vyprávějí příběhy, které zná každý z nás.

10.7.

Samuel Němec
Srdcem kytarista, dovednostmi téměř vše, na co si vzpomenete.

17.7.

Aleš Pokorný & hosté
Pražská folk-rocková kapela s autorskou, akustickou hudbou.

24.7.

Planeta Anna + Eli + castaněty
Planeta Anna je česko-mexická kapela, hraje v češtině a španělštině, Eli je děčínský hudebník se španělskou krví.

31.7.

Pavel a Čočina
Populární teplické pěvecké duo.

WC v kavárně Kousek lásky a ve Vínotéce Děčín
za poplatek 10 Kč. Kelímky za zálohu 50 Kč.

Na Živé Křížovce je pořizována fotodokumentace, účasti na akci dáváte nejavo souhlas s focením

DĚČÍN JE BOŽÍ



Na Pastýrské stěně probíhají v současné době práce na statickém zajištění výstupní stanice výtahu a navazujícího objektu medvědince, které se nacházejí v blízkosti restaurace, tedy v místě, které často navštěvují místní obyvatelé a turisté. Zároveň město připravuje rekonstrukci vnitřních prostor restaurace Nebíčko. Bistro Nad Ferratou se v letošní turistické sezóně neotevře právě kvůli probíhajícím pracím.

Žáci z Gymnázia Česká Kamenice měli možnost navštívit Poslaneckou sněmovnu Parlamentu České republiky a projet se lodí po Vltavě. V rámci plavby se žáci dozvěděli zajímavosti o pražských památkách a na návštěvě sněmovny nahlédli do prostor, kde se rozhoduje o záležitostech naší země. Pro mnohé to byla inspirativní zkušenost, která jim umožnila lépe pochopit, jak funguje demokratický systém a jaké výzvy a odpovědnosti s sebou nese práce politika. Další zajímavá akce čekala studenty o pár dní později, kdy se zúčastnili 1. ročníku inovačního kempu re-power your future v moderním Inovačním centru v Ústí nad Labem. Žáci plnili soutěžní úkol a tvořili inovativní podnikatelský nápad, který by zlepšil životní podmínky v kraji. K dispozici měli mentory z řad odborníků, kteří jim při řešení výzvy pomáhali. Svůj návrh žáci prezentovali před odbornou porotou, která nejlepší práce ocenila.

Zastávka městské autobusové dopravy Výtopny v Děčíně IV-Podmoklech na přelomu roku 2024/2025 změní název na Ryko. Umístění zastávky zůstává v obou směrech stejné. Změny se uskuteční v době, kdy bude probíhat celková aktualizace jízdních řádů pro následující kalendářní rok.

Studenti Evropské obchodní akademie v Děčíně se zúčastnili dobrovolnické činnosti. Pro děti z Nizkoprahového centra Indigo v Boleticích uspořádali sportovní den v krásném prostředí zoo. Děti měly možnost si vyzkoušet různé sportovní aktivity, které pro ně studenti pečlivě připravili. „Děkujeme panu Řehákovvi za jeho vstřícnost. Díky němu jsme mohli dětem z Indiga nabídnout den plný zábavy a sportu,“ uvedla vedoucí dobrovolnického centra Slunečnice Petra Baborová. Za odměnu pro děti připravili zaměstnanci zoologické zahrady komentované krmení medvěda. Studenti Evropské obchodní akademie ukázali, že jsou schopni věnovat svůj čas a energii na pomoc druhým, a jejich dobrovolnická činnost byla obohacující jak pro děti, tak pro ně samotné.

Také letos máte možnost podávat nominace na „Cenu statutárního města Děčín“. Ta je především morálním oceněním udělovaným za zvláště vynikající zásluhy o rozvoj města Děčín, jeho propagaci v České republice či zahraničí, nebo také za významnou činnost a dílo v různých oblastech veřejného života, které přináší prospěch zejména občanům našeho města nebo přímo samotnému městu. Předání Ceny města probíhá vždy na začátku následujícího kalendářního roku, cenu za ten letošní si tedy vítěz převezme začátkem roku 2025. Nominace se zasílají na formuláři, který je k dispozici na webu www.mmdecin.cz nebo podatelních magistrátu a infocentrech na adrese: Magistrát města Děčín, Mírové náměstí 1175/5, Děčín IV, 405 38 či na e-mail: posta@mmdecin.cz.

V části Lázeňské ulice dojde k otočení směru jízdy. Nově bude možné jet ve směru ze Zámeckého náměstí do Pohraniční ulice a pokračovat Lázeňskou až na Masarykovo náměstí. V případě, že řidiči pojedou z ulice Průchod, která vede od polikliniky, budou moci nově odbočit pouze doprava a pokračovat tak Lázeňskou ulicí opět na Masarykovo náměstí. Změny jsou v plánu na prázdniny, kdy je provoz v této lokalitě klidnější. Před otočením směru jízdy budou v ulici umístěny dopravní značky, které na něj upozorní. Důvodem pro otočení provozu je zejména zklidnění dopravy.



Spolek Čtvrtlístek a Gymnázium Děčín jsou vyhlášovatelé soutěžní přehlídky mladých recitátorů. Celorepublikové finále XIII. ročníku se konalo tradičně v děčínském městském divadle, kam přijelo své síly změřit 25 finalistů. Absolutní vítězkou se letos stala Alice Mollová z Slezskeho gymnázia v Opavě. V porotě soutěže usedli herec a ředitel Divadla Dialog Plzeň Jakub Zindulka, ředitel Činoherního studia Ústí nad Labem a Městského divadla Děčín Jiří Trnka, herečky Lenka Veliká, Barbora Kostkanová a Jaroslava Košková.

Odbor životního prostředí upozorňuje, že od 1. 9. 2024 je zakázáno provozovat v rodinném domě, bytovém domě nebo stavbě pro rodinnou rekreaci spalovací zařízení horší než 3. emisní třídy (včetně spalovacích zařízení vlastní výroby). V ostatních budovách platí tento zákaz již od 1. 9. 2022. Za porušení zákazu provozování tohoto tepelného zařízení lze uložit pokutu až do výše 50 000 korun. Zda právě vaše zařízení vyhovuje, zjistíte při povinné pravidelné tříleté kontrole jeho technického stavu a provozu. Seznam kontrolních techniků můžete vyhledat například na internetové adrese: <https://ipo.mzp.cz>. Za neprovedení pravidelné kontroly kotlů a topidel, které jsou napojeny na teplovodní soustavu vytápění a mají tepelný příkon od 10 kW do 300 kW včetně, lze uložit pokutu až do výše 20 000 korun.

Zástupci města se minulý týden setkali s obyvateli ulice Na Vinici. Na setkání je seznámili s aktuálním stavem probíhající rekonstrukce vodovodu a kanalizace, probrali s nimi také plánované finální úpravy povrchů v této lokalitě.

Vybraní chlapi z výchovného ústavu v Boleticích se zapojili do projektu filantropa Tomáše Slavaty a spolu s dětmi z dalších dvou domovů se vydali 10. června na cestu k Baltu pro dobrou věc. Na kolech do cíle dorazili 14. června. Smyslem akce bylo vybrat peníze, které budou mimo jiné věnovány také Domovu pro seniory na Kamenické ulici.

Díky blížícímu se XVII. všesokolskému sletu, který se odehraje na začátku července v Praze, se sokolové z Ústeckého kraje sešli 8. června v Roudnici n. L., aby společně secvičili jednotlivé skladby. Krajský slet, jehož režii měla pod taktovkou starostka děčínské Sokolské župy Severočeské a 1. místonáčelnice ČOS Dagmar Toncarová, je vyvrcholením sletových příprav v daném regionu a sledovalo jej na stadionu téměř 600 diváků. Během nabitého programu diváci viděli jedenáct skladeb, ve kterých se předvedli jak tříleté děti, tak i senioři. Celkem vystoupilo 720 cvičenců z toho děčínských 120. Vyvrcholením příprav, které trvají šest let, je sletový týden v Praze. Ten bude letos od 30. června do 5. července. Sletový tým očekává účast 20 tisíc cvičenců a více jak 50 tisíc diváků ze všech koutů České republiky i ze zahraničí



Dvacet žáků ze ZŠ Máchovo náměstí s hudebním zaměřením se zúčastnilo akce MusicBus. Navštívili mobilní hudební studio a učebnu o 20 místech, která si klade za cíl přiblížit hudbu mládeži. S podporou kapely Doktor Victor se účastnili unikátního hudebního workshopu, který skončil závěrečným koncertem ZUŠ. Vystoupit na tomto koncertu našly odvahu i děti z Máchovky: Adéla Rychecká, Ondřej Petrлік a Jan Schmeiler a za to jim patří veliký potlesk.



Devět dní plných florbalových turnajů

Základní i mateřské školy, florbalové akademie, rodiče i profi florbalisté, ti všichni našli své florbalové vyžití v rámci týdne plného florbalu DC OPEN Air 24. Během devítidenní akce se sešlo téměř 900 florbalistů a florbalistek a odehrálo 9 turnajů, ve kterých během 199 utkání padlo 1 700 gólů. Kvůli počasí se hrálo nejen pod širým nebem, ale také uvnitř zimního stadionu, kde na hráče čekal speciální povrch.

První na řadu přišel „trojkový“ turnaj dospělých. Do toho se letos přihlásilo 14 týmů, které předvedly spoustu skvělých výkonů. Nakonec se nejlepším týmem stali „Bez dechu“. O den později zimní stadion zaplnily děti z přípravky, elévové a mladší žáci. Tento turnaj byl speciální, protože kategorie nesoutěžily jen sami za sebe, ale také za celý klub. Umístění přidává-



lo body do soutěže o absolutního vítěze, kterým se stal tým z Ústí nad Labem.

V pondělí se poprvé podařilo hrát venku. Štěstí zasportovat si na čerstvém vzduchu měli žáci a žačky 3. - 5. tříd. Základek se sešlo deset a z dramatických bojů vzešla jako

jednoznačný vítěz ZŠ Březová, která si ve finále poradila i s florbalovým Vrchličákem. Úterý patřilo 6. - 9. třídám. Mezi dívkami si vítězství vybojovaly holky z Máchovky. Mezi chlapci se ze zlatých medailí radovali kluci z Vrchličáku.

Pátým turnajem byla Lvíčkyjáda

pro mateřské školy. Jako odměnu za své snažení si všechny děti odnesly pamětní medaile, šampáňo a lvičkovatý dort. Stejnou formou se odehrál i čtvrtěční program. Nerozhodovalo žádné skóre a odměnu za florbalové výkony dostali všichni zúčastnění.

Utkání, na kterém se sejdou rodiče našich hráčů a hráček, je již nedílnou součástí klubového kalendáře. To květnové se uskutečnilo v pátek a jako vždy se z přítomných utvořily dva týmy a šlo se hrát. Na zimním stadionu se lépe vedlo oranžovým, kteří v součtu i se závěrečnými nájezdy zvítězili 11:7.

Předposlední turnaj patřil dorostencům. Nejlépe si vedli Tepličtí, zaslouženě brali první místo. Poslední turnaj týdne patřil starším žákům. Po základních skupinách si i v play-off vedli nejlépe Lovosičtí, kteří si nakonec odvezli domů zlaté medaile. **(FBC DDM Děčín)**

Osmnáct medailí pro děčínské atletické naděje

Letní atletická sezóna je v plném proudu a kromě soutěží družstev probíhají také krajské přebory jednotlivců.

V Ústí nad Labem se konal Krajský přebor jednotlivců mladšího žactva a elévů. Na závody odjelo 30 děčínských atletů a díky výborným výkonům se jim podařilo vybojovat 12 medailí. Hned dvojnásobnými medailisty se v bě-

žeckých disciplínách stali Daniel Pelant a Francesca Adamsonová. Další běžecké zlaté medaile získali také Adéla Stará a Jakub Stehlík a za hod kriketovým míčkem Matěj Varadin. Výborné výkony ve vrhu koulí Terezy Skálové a Jakuba Rokose znamenaly stříbrné medaile, pro které si doběhla také čtyřčlenná dívčí štafeta. Sbirku cenných kovů dvěma bronzovými zkom-

pletovali elévové Ondřej Šíma ve skoku dalekém a Nela Lorencová v hodu kriketovým míčkem.

O den později jsme na domácím stadionu hostili přebor staršího žactva, kde Děčíňští vybojovali dvě medaile. Stříbro Jan Hložek v běhu na 800 m a bronz čtyřčlenná chlapecká štafeta.

Poslední kategorií, která měla svůj „krajský mistrák“, byl dorost.

Naše úspěšná vrhačka Anna Málková nejprve obsadila bronz ve vrhu koulí, poté přidala stříbro v disku a medailovou sbírku zkompletovala o den později v Bílině, kde zvítězila v hodu kladivem a stala se přebornicí Ústeckého kraje. Na stupně vítězů se postavila také Eliška Hauznerová, která vybojovala stříbrnou medaili v běhu na 100 m.

(Kateřina Horníková)

Kajakáři sbírají úspěchy u nás i v zahraničí

Černožice nad Labem hostily další díl seriálu závodů kanoistického Českého poháru benjamínků a žáků. Východní Čechy se staly ze ziskem 12 pohárových medailí letošní nejuspěšnější štací pro závodníky z Děčína.

J. Charvát a R. Válek jasně potvrdili svoji dominanci. Oba s jasným náskokem ovládli finálové jízdy v ka-

tegoriích 9 a 10 let. Třetí zlato si také po závodě čtyřkajaků pověsili na krk žáci J. Nyari, N. Poddubnyj, J. Kremla a F. Málek. Po úspěchu z největší posádky se žáci dokázali prosadit na stupně vítězů i v deblech, kde J. Nyari s F. Málkem dojeli druhí jen těsně před třetími N. Poddubnyim a J. Kremlou. J. Nyari finišoval na stříbrné příčce i v singlovém sprintu.

Kromě žáků se o další dvě stříbra zasloužili T. Bílý a J. Málek mezi jedenáctiletými na singlech. Bronzové medaile si vysoutěžili R. Válek s T. Bílým a J. Charvát s J. Staňkem v deblech a také J. Musil na dvoustopce.

Další úspěchy sbírali kajakáři při Mistrovství Evropy v Maďarsku, kde se v národním dresu postavili na

start i tři děčíňští závodníci. V. Cerman startoval v deblu na 1 km a poprvé se mu podařilo prosadit se do finále, kde s J. Humhalem obsadili parádní 7. příčku. A. Házová s K. Zárubovou na čtyřkajaků skončili na 5. místě v nabitě konkurenci. Podobně byla děvčata úspěšná i ve svých doplňkových disciplínách na deblech. **(T. CH.)**

Děčíňští veslaři si vybojovali postup na MČR

O víkend 10.-11.6. závodili děčíňští veslaři v Račicích na Mistrovství oblasti Labe. Žactvo a dorostenci bojovali nejen o medaile, ale také o postupy na mistrovství republiky v malých disciplínách.

Nominaci a zároveň medaili si svým umístěním ve finále zajistili Jan Svoboda 2. místem a Ondřej Petr 3. místem na skifu. 2. místo na dvojskifu obsadili Jakub Drmla a Miroslav Strnad a ve společném

s VK Střekov také Jan Svoboda. 3. místo ve společném zase získal Filip Bureš. Medaili ze závodu párovek si pak přivezli ještě dorostenci Václav Břečka, Miroslav Strnad a Jakub Drmla. 2. místo obsadily Lenka

Baldinusová s Viktorií Strnadovou a 3. místo Barbora Burešová.

Dále se svými výkony na MČR nominovali: Tomáš Zitek, Jakub Kubát, Ema Zelinková, Strnadová Zuzana a Hajná Klára. **(VK Slavia Děčín)**

Ve válečné aréně válčili mladí judisté

8. června neduněla v hale děčínských Válečníků palubovka při sprintech od koše ke koši, ani odrazová deska po dopadech míče, ale judistická tatami po skvěle provedených chvatech. V Armex Sportcentru se totiž konal další ročník Děčínské Kotvy, jednoho z nejstarších a nejtradičnějších turnajů dětí a mládeže v České republice.

Změřit své síly přijely do Děčína judistické talenty z celé republiky. Děčíňští bojovníci se v ostré kon-

kurenci rozhodně neztratili a získali pro svůj mateřský oddíl Judo DDM Děčín hned 10 cenných kovů.

Z bronzu se ve svých váhových a věkových kategoriích radovali Jan Řešátko, Jaroslav Renc a Anežka Hartigová, stříbrní byli Tomáš Vajbar, Diana Šípková, Anna Zvolánková a Karel Hampel. Ty nejčestnější, tedy zlaté, medaile si po skvělých výkonech z rukou ředitelky děčínské DDM Světluše Hochwalderové a radní Jitky Flachsové zaslouženě přebírali Jiří Jonáš,

František Zvolánek a Matěj Řešátko.

„Letošní ročník se opravdu povedl. Byly k vidění krásné souboje, hody a samozřejmě i silné emoce, které k judu prostě patří. Důležité je, že si to všichni užili a ten, kdo byl třeba z výsledku smutný, se při řádné přípravě může radovat příště. Judo je mimo jiné i o umění přijmout prohru a tu zkušenost přetavit v příští vítězství, což je něco, co se dětem určitě hodí i do běžného života,“ zhodnotil průběh turnaje ředitel soutěže Otto

Černohorský.

„Děčínská Kotva je pro nás srdeční záležitost, mnozí z nás, dnes už veteránů, na tomhle turnaji a v této hale startovali už skoro před čtyřiceti lety. Jsme rádi, že jsme se sem mohli po letech vrátit a chtěl bych za celý náš klub poděkovat vedení děčínských basketbalových Válečníků za to, jak moc nám vyšlo vstříc. Ceníme si toho a máte to u nás, Válečníci,“ doplnil ještě předseda děčínských judistů Martin Tutko. **(Jan Rokůsek)**

Primátor poděkoval basketbalistům i tanečnickům



Primátor Jiří Anděl (ANO) se sešel s úspěšnými děčínskými sportovci, aby jim poděkoval za výbornou reprezentaci města v letošním roce. Jako první přišli basketbalisti. A-tým mužů v závěru sezóny vybojoval 3. místo v KNBL, žáci kategorie U15 se stali mistry repub-

liky, U14 zase II. vicemistry. O den později přijal primátor tanečnický skupiny Prestige. Mini děti slaví totiž úspěchy jako dvojnásobní mistři ČR a děti profi show si vybojovaly titul mistra republiky v taneční disciplíně hiphop na soutěži Taneční skupina roku. **(red)**

Děčíňští pólisté jsou mistry střelby

Statistiky střelců sezóny 2023/2024 celorepublikových soutěží vodního póla jsou zaplněny děčínskými borci. Nejlepšími střelci ligy jsou František Novotný v kategorii mini pólistů s 83 góly, Vilém Beran, který se ve starších žácích dělí o první příčku s pražským rivalem, a Čeněk Rameš s 85 úspěšnými střelami v lize mužů. Matyáš Řehák zase kraluje statistice mladších žáků za nejvíce střelených gólů v přesilovkách.

Pro děčínské týmy dopadla

dobře celá sezóna. Muži opět obhájili 1. příčku ve II. lize. Starší dorostenci si vybojovali 3. místo v I. lize a stejně se dařilo i mladším dorostencům. Starší žáci získali v I. lize 2. místo a mladší žáci vybojovali ve II. lize 1. místo. Ani veteránská kategorie nezaostává – v červnu se na mezinárodním turnaji v Praze děčínský tým umístil na 3. příčce. Nejlepším střelcem turnaje se stal děčínský trenér Michal Košík.

(Andrea Beranová)

Děčíňští tenisté se utkali na turnaji ve čtyřhrách

8. června se na děčínských kurtech uskutečnil tenisový turnaj ve čtyřhrách. Sešla se velmi kvalitní listina o deseti párech. 3. místo celého turnaje vybojovali Jaroslav Potyš s Tomášem Zučkem, kteří ukázali srdce bojovníků a Jakuba

Šlambora s Romanem Ulrychem porazili 5:3. Ve finále sehrály svou roli klid a zkušenost, a tak Tomáše Fodora a Josefa Nováka zaslouženě za stavu 6:1 porazili Petr Šprojcar s Pavlem Lednem, kteří se tak stali vítězi celého klání. **(LTC Děčín)**

Olympijský běh v Děčíně

Již poděváté uspořádala KONKORDIA Děčín T-Mobile olympijský běh, který zaštiťuje Český olympijský výbor. Startovalo 80 soutěžících od nejmenších dětí až po dospělé, aby na závodních tratích na Labské stezce bojovali o co nejlepší umístění. V dětských kategoriích obsadili většinu medailových umístění závodníci místních atletických klubů. V hlavním závodě si pro absolutní vítězství doběhla Dáša Musilová z Jílového s časem 18:01, druhé místo patřilo Tomáši Kremlovi a třetí místo získal Jakub Zíval. Letošním ambasadorem byla opět bývalá olympionička Oldřiška Kaplanová Roušavá, která oceňovala nejuspěšnější závodníky. **(Luboš Příbyl)**

České medaile v plavání

O víkendu proběhla dvě mistrovství republiky v plavání. Olomouc hostila 13 a 14leté žactvo, Znojmo pak 12leté. Děčínský plavecký klub vybojoval 8 medailí. Petr Šolín si doplaval hned pro čtyři stříbrné medaile, Tomáš Čermák přidal další tři a Barbora Silná vybojovala ještě bronz.

Děkujeme také za skvělé reprezentování našeho města Kubovi Svobodovi, Simoně Polákové a Tereze Vaščíkové. Petr Šolín navíc přidal ke skvělým výkonům pohár za Drop Cup a stal se nejlepším českým plavcem napříč plaveckými styly. Tomáš Čermák skončil v této soutěži na číselném 3. místě. **(Plavecký klub Děčín)**

Sport a víno zakončily slavnosti



Labský streetballový pohár: poděkování pořadatelů

Nejde začít jinak, než velkým poděkováním všem hráčům a hráčkám, fanouškům a partnerům. Jste skvělí, zažili jsme krásný den s úžasnou atmosférou, den plný emocí, super výkonů a příjemných setkání. V Děčíně je Streetball mania doma a turnaj je jednou z novodobých sportovních tradic města, akce je velmi oblíbená u hráčů napříč naší zemí, kdy byla letošní účast týmů historicky jednou z nejvyšších. Přípravy na výročí 30 let legendárního turnaje pod děčínskou knihovnou

proběhly na výbornou.

Počasi nám přálo a za doprovodu pohodové hudby se od desáté hodiny srocovaly týmy na prezentaci u stanů Streetball manie. Nicméně nedočkaví hráči využili hrací kurty hned po jejich instalaci už v pátek večer. Náš dvorní moderátor Mc Kajag rozjel svou jedinečnou a neopakovatelnou freestyle rapovou show a držel vysoké tempo po celý den, to si zaslouží velký respekt.

Po slavnostním zahájení a společném focení se spustilo soukolí turnaje, čekalo nás 17 kol, ve kterých se ve streetballovém

Woodstocku utkalo 68 týmů a děčínské týmy se rozhodně neztratily. Turnaj plul kolo za kolem jako ryba v sousedním Labi, kam občas spadl i nějaký ten míč, což zažijí hráči jen Děčíně a speciální balonopodběrák byl v permanenci.

V harmonogramu turnaje byly zakomponovány tradičně dvě dovednostní soutěže, kdy smečářské klání Slam Dunk Contest za bujarého povzbuzování opanoval talentovaný borec Alexandr Krob a trojkobití 3pt Shootout našlo krále v Jaroslavovi Kusovi.

Turnaj byl protkán velice pest-

rým a zajímavým doprovodným programem, viděli jsme excelentní vystoupení basketbalového freestyle, stylové chůďačky, děčínskou taneční skupinu Prestige a roztlekávačky Warriors cheerleaders.

První tři týmy z každé kategorie a vítězové obou dovednostních soutěží si zajistili vstupenku do celostátního pohárového finále, které se odehrálo na střeše parkoviště Centra Černý Most v neděli 23. června. O tom, jak si v hlavním městě vedly děčínské týmy, vás budeme informovat.

(Organizátoři LSP)

Město Děčín ocenilo nejúspěšnější žáky školního roku 2023/2024



Slavnostní ceremoniál se uskutečnil v úterý 11. června v divadle, kde si svá ocenění převzalo celkem 65 žáků a studentů z různých děčínských základních a středních škol.

„Stejně jako ve sportu, tak i v oblasti vzdělávání máme mladé

lidi, kteří hrdě a skvěle reprezentují naše město, a je třeba jim za to poděkovat. Mám radost, že jsme dodrželi slib z loňského roku a na letošním vyhlášení žáků roku se poprvé dostalo ocenění nejen žákům děčínských základních škol, ale

nově i žákům škol středních,” uvádí k akci náměstek primátora Martin Pošta (Volba pro Děčín), který se slavnostní akce zúčastnil společně s primátorem Jiřím Andělem (ANO) a náměstkyní Annou Lehkou (Volba pro Děčín).

Nejúspěšnější žáky nominovaly školy nejen za vynikající studijní výsledky a reprezentaci, ale také za projevy mimořádného nadání a talentu. Všem oceněným blahopřejeme a přejeme mnoho dalších úspěchů. **(red)**

LETNÍ KINO

premiérové

pořádají:

kinosněžník
www.kinosneznik.cz

ZÁMEK DĚCÍN

akce se koná
za finanční podpory
Statutárního města Děčína



3.7. středa

Srdcem válečník 2/2

dokument / sportovní / ČR

4.7. čtvrtek

Tiché místo: První den

horor / titulky

5.7. pátek

Mizerové: Na život a na smrt

komedie / krimi / titulky

6.7. sobota

Já, padouch 4

animovaný / rodinný / dabing

10.7. středa

**film s největší návštěvností
nebo náhradní projekce**

11.7. čtvrtek

MaXXXine

thriller / horor / titulky

12.7. pátek

Zápisník alkoholičky

drama / ČR

13.7. sobota

Vezmi mě na Měsíc

komedie / drama / titulky

17.7. středa

**film s největší návštěvností
nebo náhradní projekce**

18.7. čtvrtek

Twisters

akční / thriller / titulky

19.7. pátek

Zahradníkův rok

komedie / drama / ČR

20.7. sobota

V hlavě 2

animovaný / rodinný / dabing

24.7. středa

**film s největší návštěvností
nebo náhradní projekce**

25.7. čtvrtek

Deadpool & Wolverine

komedie / akční / titulky

26.7. pátek

Deadpool & Wolverine

komedie / akční / dabing

27.7. sobota

Deadpool & Wolverine

komedie / akční / dabing

31.7. středa

**film s největší návštěvností
nebo náhradní projekce**

1.8. čtvrtek

Sladký život

komedie / ČR

2.8. pátek

Harold a kouzelná pastelka

fantasy / rodinný / dabing

3.8. sobota

filmové překvapení

začínáme vždy

ve **21:45**

Aktuální program si prosím vždy předem ověřte na:

www.vstupenkadecin.cz

facebook: **kinosneznik**

nečíslovaná sedadla
hrajeme i za deště
občerstvení na místě

Pro vstup na zámek využijte severní cesty od Zámecké ulice nebo přístup přes zahrady kolem zámecké sýpky.

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčína

Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00

| Datum | Lékař | Adresa ordinace | Telefon |
|----------------------|---|---------------------------------------|-------------|
| 28.06.2024 (pátek) | MUDr. Kmínková | Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí | 737 168 290 |
| 29.06.2024 (sobota) | MUDr. Skála | K. Čapka 211/1, Děčín I | 603 358 378 |
| 30.06.2024 (neděle) | MUDr. Slavíková | B. Němcové 496/2, Děčín II | 412 519 625 |
| 01.07.2024 (pondělí) | MUDr. Dragančevová | U Nemocnice 605/1, budova M (přízemí) | 412 705 710 |
| 02.07.2024 (úterý) | MUDr. Šedivá | U Nemocnice 605/1, budova M (přízemí) | 412 705 710 |
| 03.07.2024 (středa) | MUDr. Pokorná | Ludvíkovice 71 | 412 511 678 |
| 04.07.2024 (čtvrtek) | MUDr. Slavíková | Weberova 1537/7, Děčín VI | 725 314 023 |
| 05.07.2024 (pátek) | V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena. | | |
| 06.07.2024 (sobota) | V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena. | | |
| 07.07.2024 (neděle) | MUDr. Goldammer | Vítězství 56, Děčín XXXI | 412 548 188 |
| 08.07.2024 (pondělí) | MUDr. Walter | U Nemocnice 605/1, budova M (přízemí) | 412 705 710 |
| 09.07.2024 (úterý) | MUDr. Richter | Mírové nám. 223, Jílově | 412 551 578 |
| 10.07.2024 (středa) | MUDr. Vyvial | Míru 150, Děčín XXXII | 412 547 729 |
| 11.07.2024 (čtvrtek) | MUDr. Slavíková | Weberova 1537/7, Děčín VI | 725 314 023 |
| 12.07.2024 (pátek) | MUDr. Hós | Anenská 385, Děčín II | 412 514 168 |
| 13.07.2024 (sobota) | MUDr. Fajt | Vrchlického 1038/11, Děčín II | 602 119 139 |
| 14.07.2024 (neděle) | MUDr. Macková | U Nemocnice 605/1, budova M (přízemí) | 412 705 710 |
| 15.07.2024 (pondělí) | MUDr. Sulíková | Teplická 270, Jílově | 412 550 383 |
| 16.07.2024 (úterý) | MUDr. Slavík | J. Š. Baara 692/26, Děčín V | 604 680 690 |
| 17.07.2024 (středa) | MUDr. Kučerová | Teplická 27/29, Děčín IV | 412 532 406 |
| 18.07.2024 (čtvrtek) | MUDr. Egerová | Mírové nám. 128, Verneřice | 412 559 070 |
| 19.07.2024 (pátek) | MUDr. Ács | U Nemocnice 605/1, budova M (přízemí) | 412 705 710 |

Stomatologická pohotovostní služba

Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00

| Datum | Lékař | Adresa ordinace | Telefon |
|----------------|---|------------------------|-------------|
| 29.-30.06.2024 | V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena. | | |
| 06.-07.07.2024 | V termínu uzávěrky Zpravodaje nebyla služba přidělena. | | |
| 13.-14.07.2024 | MUDr. Vojtěch | 28. října 110, Děčín I | 412 151 056 |

V ROZPISU BUDE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM.

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/.

Děčín se i letos zapojil do podpory integrace cizinců

Město Děčín získalo dotaci od Ministerstva vnitra na projekt Integrace držitelů dočasné ochrany v roce 2024. Jeho cílem je zajištění integračních aktivit pro cizince. Projekt je zaměřený na rodiny s dětmi a také na osamělé či neaktivní seniory. Mezi hlavní činnosti



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY

patří volnočasové integrační aktivity, psychologická pomoc, podpora ve čtyřech stěžejních oblastech, jako je zaměstnanost, bydlení,



UNHCR
The UN Refugee Agency

zdravotnictví a vzdělávání. Chybět nebude ani výuka českého jazyka, a to prostřednictvím kurzů nebo také v rámci příměstských táborů.

Realizaci projektu zajišťují Charitní sdružení Děčín, z.s., Slunečnice, z.s. a Městská knihovna Děčín, p.o.

Projekt je spolufinancován Ministerstvem vnitra České republiky a z prostředků Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR).

(red)

Názory zastupitelů

Príspevky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenesou zodpovědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci.

Absence kanalizace na Labském nábřeží

Jedním z děčínských nej je fakt, že pouhých 89% občanů je napojeno na kanalizační síť. Když uvážíme, že většina bytových domů napojena na kanalizaci je, dospějeme ke zjištění, že počet rodinných domů nepřipojených na kanalizaci je ohromný. A to nejen na periferii města, ale i v jeho centru, například na Labském nábřeží v okolí hasičské zbrojnice v Přípeři. A tak při procházce po zeleném travnatém pruhu

podél řeky se musíte na několika místech doslova brodit v produktech kanalizační stoky, dokonce i z objektu městské hasičárny. Přitom tam denně projde spousta místních s dětmi, lidmi, kteří tam chodí venčit psy nebo i turisty. Proto jsme někdy před třemi roky zadali úkol, aby se v ulici Labské nábřeží od hasičské zbrojnice doprojektovala kanalizace. Dokonce jsem mluvil s projektantem, který projektoval pro SČVK novou

splaškovou přečerpávací stanici v lokalitě. Ten mi potvrdil, že přečerpávací stanice je navržena tak, aby umožňovala napojení zmíněné ulice při použití klasické gravitační kanalizace a že projektová dokumentace stát příliš nebude. Navíc by město po realizaci projektu obdrželo nemalou dotaci, protože v ulici žije hodně lidí. Když jsem se nedávno zeptal náměstka pro rozvoj Smiška, co se v dané záležitosti děje, dostal

jsem odpověď, že nic. Město dokonce nezdalo ani přípravu projektové dokumentace.

Dle mého nábřeží má být reprezentativní částí města, tak jak je tomu v jiných městech. Pro vedení města Děčín to prý ale není priorita! Jak by také ne, když si raději zrekonstruuje okázale primátorské záchody za částku kolem 2,5 milionu korun.

Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Reakce: Vysvětlení příspěvku zastupitele Brčáka

V Děčíně se nachází několik lokalit, kde chybí kanalizace. Její výstavba patří mezi priority města, nicméně se jedná o velmi nákladnou investici. Město se proto rozhodlo pro postupné odkanalizování dle svých finančních možností. V roce 2020 započalo odkanalizování Horního Oldřichova. V současné době již probíhá kolaudace III. a IV. etapy. Projektanti pracují na aktualizaci dalších dvou etap, které by měly být zahájeny

v případě přidělení finančních prostředků v příštím roce. Dosud město zaplatilo cca 83 mil. Kč, V. a VI. etapa bude stát zhruba 70 mil. Kč. Dále by měla přijít na řadu Bělá. Záměr byl již projednán na poradě projektů, vedení města se shodlo, že odkanalizování je důležitou součástí rozvoje města. Investice je odhadována na více než čtvrt milionu korun. Hasičská zbrojnice JSDH Horní Žleb má vlastní bezodtokou jímku. Záměr vybudování

kanalizace v Přípeři byl zatím odložený. Dotaci se myslí příspěvek od SVS a.s., který lze získat na nově napojovaného obyvatele na kanalizaci ve výši 12 600 Kč v případě, že nově vystavená kanalizace nebude stát více než 150 tis. Kč na 1 nově připojeného obyvatele. V případě překročení tohoto limitu je možné od SVS získat už jen symbolický příspěvek 1 000 Kč.

V budově magistrátu probíhá v současné době rekonstrukce

toalet, které nevyužívá pouze pan primátor. Jedná se o pánské a dámské záchody v I. a II. poschodí o ploše 60 m², tedy 4 místnosti. Jsou určeny pro zaměstnance magistrátu, vedení města a magistrátu, jejich návštěvy, a protože se v obou patrech nacházejí zasedací místnosti, využívají je i účastníci různých jednání a porad. Cena za práce dle výběrového řízení činí 2,2 mil. Kč.

(MM Děčín)

Web: www.mmdecin.cz

Facebook: [Město Děčín](#)

Twitter: [@mmdecin](#)

Munipolis: [Děčín](#)

mmdecin.cz

**SLEDUJTE NÁS NA VŠECH
DOSTUPNÝCH PLATFORMÁCH**

Už máte naši aplikaci?

Všechny důležité informace přímo do vašeho telefonu

MUNIPOLIS

Pozor na podvodníky, obezřetnost se vyplácí

V poslední době se častěji setkáváme s tím, že jsou lidem zneužity platební karty či jejich bankovní účty. Nástrah, které na nás v běžném životě čekají, je opravdu mnoho. Podvodníci používají triky, které uzpůsobují podle situace. Ať se jedná o podvodné telefonáty, e-maily, zprávy či jiné, cílem podvodníků je vylákat z lidí citlivé informace týkající se platebních údajů a dostat se tak k jejich finančním prostředkům.

Již v minulosti se na naši poradnu obrátila klientka, které podvodníci napadli bankovní účet. Připravili ji o 40 tisíc a dalších 214 tisíc si vzali na její jméno jako úvěr. Klientka začala situaci neprodle ně po zjištění řešit – zablokovala účet, kartu, obrátila se na Policii

ČR a také na banku, kde změnila přístupové údaje a reklamovala poskytnutý úvěr. Ačkoli banka uznala, že úvěrová smlouva je neplatná, žádala, aby klientka vrátila celou poskytnutou částku. Nakonec se nám po více jak 3 měsících podařilo skrze finančního arbitra s bankou vyjednat dohodu, díky níž banka po klientce nepožadovala peníze z úvěru zpět. I přesto, že klientka přišla o své úspory, bez spolupráce s poradnou a finančním arbitrem by pro klientku situace dopadla mnohem hůře.

Jak samotný podvod poznat nebo jak takovému podvodu předejít?

Vždy zkontrolujte odesílatele příchozích zpráv a dejte si pozor na odkazy, na které klikáte. Neotvírejte nedůvěryhodné e-maily či SMS.



Spolufinancováno
Evropskou unií

Hlídejte si, odkud se do internetového bankovníctví přihlašujete. Nikdy nikomu neuvádějte žádné své bankovní údaje, nepište ověřovací kódy. Používejte antivirové a jiné antiphishingové programy.

Na internetové platby použijte buď jednorázové virtuální karty či mějte nastavené nízké denní limity. Doporučujeme také rozprostit

své finance na více účtů, nejlépe u více bank. Neukládejte si v internetových prohlížečích a jiných aplikacích údaje o platební kartě. Pamatujte, že pokud vám někdo peníze posílá či vrací, stačí mu pouze číslo účtu. Další možností je také pojištění karty k účtu.

Stručně řečeno, vždy buďte obezřetní. Ačkoli vidíme rychlé zásahy ze stran bankovních společností, ne vždy případy dopadají dobře a lidé velmi často o své peníze nadobro přijdou. Pokud jste v krizi a potřebujete poradit, neváhejte se obrátit na dluhovou poradnu. Najdete ji na adrese Teplická 27/29, Děčín 4, případně se můžete spojit telefonicky na číslo 773 771 860.

Poradna je spolufinancována EU, v rámci OPZ+ a českým státním rozpočtem.

(Klára Richterová)

PRÁVNÍ OCHRANA

Rádi Vám poskytnu více informací osobně

Kamil Naurátíl
Masarykovo nám. 81/8, Děčín
777 633 647
kamil.nauratil@obhod.csobpoj.cz

CSOB Pojišťovna
Smlouva pro Vás

PRODÁM ZAHRÁDKU
zahrádkářská kolonie v Bělé

- chatka menší, podsklepená
- je v horším stavu
- voda a el. přípojka na pozemku

Cena 490.000 Kč / Tel. 776 800 328

ZPRAVODAJ

Své náměty, připomínky a dotazy můžete zasílat na adresu:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Koupím staré hračky, odznaky, hodinky, mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel: 732 142 557

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5
+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

**MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU?
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.**

RD-mont CL

montujeme pouze originál systémy
5 let záruka

info@rd-mont.cz • www.rd-mont.cz

výměny balkonových zábradlí
prodej polykarbonátových desek (řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek (střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ
rámové i bezrámové systémy
ZIMNÍ ZAHRADY NA MÍRU

602 476 357
tel.: 602 973 107

Zahradnické služby

- sečení zahrad a velkých ploch
- rekultivace, prořez dřevin
- pergoly, dřevníky, proutěné ploty
- skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin
- projekty zahrad / zavlažování

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz
www.tobez.cz

ELEKTRO PETRIŠČÁK

ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ ELEKTROINSTALACE RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

- opravy elektrických zařízení
- poruchy, rekonstrukce
- revize, přípojky
- hromosvody

elektropetriscak@gmail.com
+420 608 410 905

Čištění rámkové dlažby a různých povrchů

- odstranění černé plísně
- zasypání spár pískem
- aplikace impregnační vrstvy

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

GOLSS DĚČÍN

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

SKLENÁŘSTVÍ

- sklenářské služby
- rámování obrazů
- prodej izolačních skel
- prodej polykarbonátových desek
- balkonové a vchodové přístřešky

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15
tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz
WWW.GOLSS.CZ

SBĚRATEL KOUPI
LP gramofonové desky
PŘIJEDU a CD
721 442 860

NOVÁ VANA DO STARÉ
 nová akrylátová vana
 do staré plechové nebo litinové vany

- bez bourání
- bez nástřiku
- montáž 3 hodiny
- záruka 5 let

Tel.: 602 945 204
www.vanabezbourani.cz

RESTAURACE | DISKOTÉKY | VEŘEJNÁ PRODUKCE |
 PRŮMYSLVÉ OBJEKTY | DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

MĚŘENÍ HLUKU

Ing. Jan Gorej, MBA | soudní znalec
 autorizovaný inženýr ČKAIT

...A MÁTE KLID!!!

NAŠE SLUŽBY

- ▶ Anonymní měření hlukových emisí
- ▶ Na místě základní informace autorovi hluku o výsledcích měření
- ▶ Zpracování dat a výpočty výsledků
- ▶ Technická zpráva a porovnání s limity dle legislativy
- ▶ Písemná zpráva majiteli nemovitosti a příslušným úřadům o překračování limitů

VĚDĚLI JSTE, ŽE HLUKOVÉ LIMITY JSOU DÁNY NEJEN PRO VEČERNÍ HODINY PO 22. HOD., ALE I PŘES DEN? POLICIE HLUK MĚŘIT NEUMÍ, MY ANO.

T: 774 565 234 | E: technickamereni@seznam.cz
<https://technickamereni.cz> | <https://energieastroje.cz>

RYKO a.s.
 Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI
 Tel.: +420 412 598 234
www.ryko-obchod.cz

NABÍZÍME:

DŘEVO A ŘEZIVO
 OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
 PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ
 POLYSTYREN 10-120mm
 STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY
 POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.
 HUTNÍ MATERIÁL

PONDĚLÍ - PÁTEK 7:00 - 16:00
 SOBOTA 8:00 - 12:00

KADEŘNICKÝ SALON

Freestyle

▶ dámské
 ▶ pánské
 ▶ dětské

Po - Pá 8 - 18
 So 9 - 18 | Ne 10 - 18

Zbrojnická 802/14 | M. 773 038 037 | T. 412 519 860
 Děčín IV - Podmokly | Fb Salon FreeStyle

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU

BEREME I BEZ OBJEDNÁNÍ

DEPO DC UHLÍ PÍSKY ŠTĚRKY

UHELNÉ SKLADY DĚČÍN
 Teplická ul. 109/181, 405 02 DĚČÍN VIII - HORNÍ OLDŘICHOV
 Otevírací doba: Po-Pá 7.00 - 16.00, So 8.00 - 12.00
 tel.: 722 660 040, e-mail: depo-dc@seznam.cz

UHLÍ UHELNÉ BRIKETY

Uhlí Písky Štěrky

U NÁS DOSTANETE VŽDY SPRÁVNOU MÍRU

SEZONNÍ AKCE
 na dřevěné brikety 25 kg 210Kč 180Kč

www.depodc.cz

ZPRAVODAJ: inzerce

Věra Hladíková, 777 632 826,
hladikova.vera@seznam.cz

JIŽ NEBUDEME VYLEPOVAT OZNÁMENÍ! BUDETE INFORMOVÁNI ONLINE!

Od 1. července 2024 již nebudou v dotčených oblastech vylepována oznámení. Informace týkající se přerušení dodávky vody, odvádění odpadních vod, zhoršené kvality vody a dalších důležitých upozornění vám budou zasílány pouze elektronicky přímo na váš mobil nebo e-mail.

BUĎTE INFORMOVÁNI VČAS A EFEKTIVNĚ

Vy se rozhodněte, zda chcete být informováni prostřednictvím SMS nebo e-mailu, nebo si vyberte obojí! Stačí se jednoduše zaregistrovat na našich webových stránkách www.scvk.cz nebo poslat e-mail na inf@scvk.cz s vašimi kontaktními údaji a adresou odběrného místa. Pro registraci můžete využít i službu našeho Call Centra na číslech 840 111 111 nebo 601 267 267.

VAŠE SPOKOJENOST JE PRO NÁS NA PRVNÍM MÍSTĚ!

SKUPINA SEVEROČESKÁ VODA 




Kino SněžníkSO 29. 6. 20.00, NE 30. 6. 20.00
NE 14. 7. 20.30**TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN**

SO 29. 6. 14.00, NE 30. 6. 14.00

NE 7. 7. 16.00, ČT 11. 7. 10.00

SO 13. 7. 16.00, NE 14. 7. 16.00

JÁ, PADOUCH 4

SO 29. 6. 16.00, NE 30. 6. 16.00

HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA

ST 3. 7. 18.00

**MOTORKÁŘI**

ČT 4. 7. 10.00

JAK ZACHRÁNIT DRAKA

ČT 4. 7. 18.00, NE 7. 7. 18.00,

ÚT 9. 7. 18.00

ZÁVOD O SLÁVU

PÁ 5. 7. 18.00 (TIT.)

SO 6. 7. 18.00 (DAB.)

SO 13. 7. 18.00 (DAB.)

HRABĚ MONTE CHRISTO

SO 6. 7. 16.00, ČT 18. 7. 10.00

GARFIELD VE FILMU

NE 7. 7. 20.30, PO 8. 7. 20.30

AŽ NA KONEC SVĚTA

PO 8. 7. 18.00, PO 15. 7. 18.00

KASKADÉR

ÚT 9. 7. 20.30, PÁ 12. 7. 18.00

MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A NA SMRT

ST 10. 7. 18.00, NE 14. 7. 18.00

SRDCEM VÁLEČNÍK 2/2

ČT 11. 7. 18.00 (DAB.)

ÚT 16. 7. 20.30 (TIT.)

FURIOSA: SÁGA ŠÍLENÉHO MAXE

PO 15. 7. 20.30

MAXXINE

ÚT 16. 7. 18.00, ČT 18. 7. 18.00

ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

ST 17. 7. 18.00

VEZMI MĚ NA MĚSÍC

PÁ 19. 7. 18.00

ZATRACENÁ KRVAVÁ LÁSKA**Zámek**

SO 29. 6. 10.00 Jižní zahrady

**FOOD DAY FESTIVAL V DĚČÍNĚ**

Gastronomický zážitek při ochutnávání i pozorování přípravy jídel od špičkových street foodů z celé ČR za účasti Jakuba Menšíka, finalisty MASTERCHEF ČESKO 2023. Vstupné: 65 Kč.

PO 1. 7. 18.00 Zámecká galerie

CESTOU NECESTOU

Slavnostní zahájení výstavy obrazů děčínské malířky Veroniky Jakešové. Vstupné: zdarma.

ČT 11. 7. 18.00 Rohový sál

Gabriela Beňáčková - Mařenka, Rusalka a Jenůfa se loučí

Závěrečné koncertní turné světově proslulé slovenské operní pěvkyně. Koncert k Roku české hudby. Dále účinkují: Jakub Pustina – tenor, Jiří Hrubý – klavír. Vstupné: 200 Kč.

PÁ 12. 7. 19.30 Jižní zahrady

NA KUS ŘEČI S...**ONDŘEJEM VETCHÝM**

Talk show populárního filmového a divadelního herce Ondřeje Vetchého. Moderuje Jiří Vaniček. Vstupné: 360/290 Kč.

SO 13. 7. 20.00 Jižní zahrady

ČECHOMOR**A MARTINA PÁRTLOVÁ**

Koncert česko-moravské hudební skupiny hrající v originálním pojetí české, moravské a slovenské lidové písně. Vstupné: 650 - 850 Kč.

PÁ 19. 7. 19.30 Jižní zahrady

**SWINGOVÁ TANČÍRNA****U IVČI A TOMA**

Swingové melodie ale i nestárnoucí hity od E. Presleyho, F. Sinatra či The Beatles. K tanci i poslechu hraje děčínské duo Iva Šulcová a Tomáš Kostka. Vstupné: 140 Kč.

Městská knihovna**Prázdniny 2024****Hlavní půjčovna a studovna:**

Po, Út, Čt 9–12, 13–18

Dětské oddělení:

Po, Út, Čt 9–12, 13–18

St, Pá Zavřeno

So, Ne Zavřeno

Knihovna je uzavřena:

od 5. 8. do 18. 8.

Podmokly:

Po, Čt 9–12, 13–17.30

Út 13–17.30

Pobočka je uzavřena:

od 12. 8. do 30. 8.

Boletice:

Po, Čt 10–12, 13–17.20

Út 10–12, 12.30–14.30

Pobočka je uzavřena:

od 1. 7. do 12. 7. a od 22. 7. do 2. 8.

Bynov:

Po, Čt 10–12, 13–17.30

Út 13–17.30

Pobočka je uzavřena:

od 8. 7. do 26. 7.

Staré Město:

Po 9–12, 13–17.30

St 13–17.30

Pobočka je uzavřena:

od 1. 7. do 4. 7. a od 22. 7. do 26. 7.

Želenice:

Út 13–17.30

Čt 10–12, 13–17.30

od 1. 7. do 4. 7. a od 22. 7. do 26. 7.

Březiny:

Po, Čt 10–12, 12.30–16.30

Pobočka je uzavřena:

11. 7., 25. 7., 22. 8., 29. 8.

Dolní Žleb:

Středa 17–18

Zoo Děčín**Komentované krmení - denně**

ČT 4. 7., 11. 7., 18. 7. a 27. 7. 15.30

Pohádkové čtvrtky

PÁ 5. 7. 19.00

Večerní prohlídka pro děti

PÁ 5. 7. 20.30

Večerní prohlídka

ÚT 9. 7., 16. 7. 12 - 17.30

Sokolnické úterky (mimo 2. 7.)

ROGALO DC

Rogalo DC
9. ročník DC
07/24

7.7. 15.00 **Šoulet** - pražská šestičlenná skupina hrající vlastní styl, kterému říkájí Polka-punk
16.00 **Kronwell** - děčínská rocková parta
17.00 **Vojnar family band** - rodinná kapela, ve které hraje otec se svými třemi syny od folku přes country až po rockové písně

14.7. 15.00 **Album** - chomutovská kapela, bluegrass
16.00 **Vomiště** - v Děčíně netřeba představovat tuto folkrockovou kapelu, která se na scéně pohybuje již 30 let
17.00 **Balagan trio** - trojice hudebníků, kytara, violoncello a kontrabas

21.7. 15.00 **U-style** - šestičlenná kapela, o které se dá říci, že je v Děčíně jako doma, country-rock
16.00 **Stará škola unplugged** - legenda ústecké rockové scény
17.00 **Monika Bublíková** - severočeská písničkářka

28.7. 15.00 **Tribubu** - energická show ze Španělska, afrobeat
16.00 **Pavel & Káča** - akustické duo
17.00 **Bossanoha** - západočeská kapela, jazz-pop

Každou neděli až do 22. 9. 2024.
Pro aktuální program sledujte
f ROGALO DC nebo na www.mala-pariz.cz/Rogalo DC

Pořadatel děkuje statutárnímu městu Děčín a Ústeckému kraji za finanční podporu projektu Rogalo DC. Pořádá Malá Paříž z.s. Změna programu vyhrazena.

DĚČÍN JE BOŽÍ

SLEDUJTE NÁS NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

@mmdecin Město Děčín



SOLÁRNÍ OHŘEV VODY ZA 1 Kč

Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti

Dotace od NZU light 90 000 Kč předem!

Lokální firma z Děčína

Ušetříte 13000-30000 za rok

Vše vyřídíme za vás!

+420732280098

www.greenpowersystems.cz

OBUV – Děčín-Podmokly

ul. Prokopa Holého

OBUV RIEKER

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

JARO – LÉTO

PŘIJĎTE SE PODÍVAT

OČNÍ OPTIKA

Bc. Pavel Krňák

oční optik, optometrista

Čs. legií 1083/10, Děčín 4

NOVINKA

JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

- ▶ měření zraku
- ▶ aplikace kontaktních čoček
- ▶ statut zdravotnického zařízení

NOVĚ U NÁS

tel.: 412 531 434
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

VISIOFFICE X



essilor

od špičkové
firmy ESSILOR



INTERNET a TELEVIZE pro každého



Zavolejte nám

777 151 151

info@jaw.cz



ZPRAVODAJ

Informační čtrnáctidenník pro občany statutárního města Děčín

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávného celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzercce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.